
IFAK MACHAON POCKET FDA
- Βασικό Περιεχόμενο
Ατομικού Κιτ Α' Βοηθειών
€53.65
Αγορά

Περιγραφή
Το βασικό περιεχόμενο του ατομικού κιτ Α' Βοηθειών MACHAON POCKET (IFAK = Individual
First Aid Kit) σε διαφανές αεροστεγές σακουλάκι το οποίο είναι διαμορφωμένο σε τέτοιο μέγεθος
έτσι ώστε να χωρέσει στις φαρδιές τσέπες μηρού που υπάρχουν συνήθως στα tactical
παντελόνια και φυσικά όπου αλλού κρίνει ο χρήστης (σάκο, τσάντα, όχημα κλπ).

Το βασικό περιεχόμενο IFAK MACHAON POCKET περιλαμβάνει τα προβλεπόμενα υλικά
για την αντιμετώπιση βαριών αιμορραγικών και βαλλιστικών τραυμάτων.

Το IFAK έχει υιοθετηθεί πλέον από όλους τους στρατούς, τις ειδικές δυνάμεις και τα
σώματα ασφαλείας ως ατομικό κιτ του βασικού εξοπλισμού μάχης. Περιέχει μόνο όλα τα
απαραίτητα σύγχρονα εφόδια που είναι ικανά να διατηρήσουν στη ζωή κάθε θύμα
βαλλιστικού τραύματος ή τραύματος από έκρηξη ή άλλου είδους βαριού αιμορραγικού
τραύματος.

Η λογική είναι ότι κάθε ένστολος έχει στον βασικό εξοπλισμό του πάντα αυτό το
συγκεκριμένο IFAK το οποίο μπορεί ο ίδιος ή κάποιος συνάδερφος να χρησιμοποιήσει για
προσωπική χρήση. Σύγχρονες έρευνες κατέδειξαν ότι το περιεχόμενο του IFAK
αντιμετωπίζει τις βασικότερες αιτίες από τις οποίες κινδυνεύει κάποιος στο πεδίο μάχης
(αιμορραγίες, αεραγωγός, θωρακικά τραύματα) με σημαντική επιτυχία. Αυτό οφείλεται
στην αμεσότητα παροχής Α' Βοηθειών πριν να φτάσουν οι γιατροί μάχης, και στην
τεχνολογία που έχει αναπτυχθεί στα περιεχόμενα είδη Α' Βοηθειών του IFAK. 

Συσκευάζουμε το πακέτο σε πλαστικό ανθεκτικό αεροστεγές και στεγανό σακουλάκι από το οποίο
έχει αφαιρεθεί ο αέρας. Ο τρόπος αυτός συσκευασίας διατηρεί αναλλοίωτο το περιεχόμενο ενώ η
συσκευασία διατηρεί τον μικρότερο εφικτό τελικό όγκο. 
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Προσοχή: Πρόκειται μόνο για περιεχόμενο. Συνδυάστε το με τσαντάκι IFAK της αρεσκείας
σας. Οι εικόνες παρουσίασης του προϊόντος, είναι ενδεικτικές.

Περιεχόμενα:

1x Rhino Rescue Tourniquet Ιμάντας Ίσχαιμης Περίδεσης - Μεταλλική Ράβδος Σύσφιξη
1x Rhino Rescue Emergency Bandage 4'' Πιεστικός Επίδεσμος για Αιμορραγίες
1x Ρινοφαρυγγικός Αεραγωγός + Λιπαντικό
1x Επίθεμα Θωρακικών Τραυμάτων
1x Compressed Gauze Z-Fold Γάζα Εμποτισμού (χωρίς αιμοστατικό παράγοντα)
1x Ζευγάρι Μαύρα Γάντια Νιτριλίου
1x Ανεξίτηλος Μαρκαδόρος
1x Αιμοστατική Γάζα Z-Fold (προαιρετικό)

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 

1. Με κάθε κιτ εκτός από την έκπτωση -5%, δίνεται δώρο ένα σήμα PVC PATCH του TacMed.gr με
Velcro που κολλά στο μπροστινό μέρους της IFAK τσάντας για να την επισήμανση ότι περιέχει
υλικό Α' Βοηθειών

2. Συνδυάστε το IFAK MACHAON SUPER PRO με τη θήκη της επιλογής σας και κερδίστε
συνολική έκπτωση -5%

3. Η νέα μας σειρά προϊόντων ΜΑΧΑΩΝ (MACHAON) αποτελείται από δικά μας επιλεγμένα
ποιοτικά είδη Α' Βοηθειών και Διάσωσης Μάχης που εισάγουμε ή κατασκευάζουμε και
διακινούμε εντός και εκτός Ελλάδας. Η ονομασία εμπνεύστηκε από τον αρχαίο Έλληνα ιατρό
Μαχάων που θεωρείται ο πρώτος στρατιωτικός ιατρός. Ο Μαχάων ήταν μυθικός ιατρός
(δευτερεύων θεός - ημίθεος), γιος του Ασκληπιού και της Ηπιόνης. Κατά τη «Αιθιοπίδα του
Αρκτίνου, ο Μαχάων ήταν προστάτης της Χειρουργικής και μάλιστα της στρατιωτικής.
Συμμετείχε στον Τρωικό Πόλεμο ερχόμενος από την Τρίκκη «άγοντας τριάκοντα λαμπρά πλοία»
(Ιλιάδα, Β 733), και πρόσφερε πολλές υπηρεσίες στους Αχαιούς, ιδίως περιποιούμενος τους
ασθενείς και τραυματίες με «επωδάς», εσωτερικά και εξωτερικά φάρμακα από βότανα, και με
χειρουργικές επεμβάσεις.
Ο Μαχάων επιμελήθηκε τις πληγές του Φιλοκτήτη, του τραύματος του Μενελάου, και όταν
πληγώθηκε ο ίδιος, από τον Πάρη, μεταφέρθηκε με το άρμα του Νέστορα από το πεδίο της
μάχης στο στρατόπεδο.
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